
 
 

Sosyal Güvenlik ve İş Mevzuatı Sirküler No: 08                                      İstanbul, 25 Ocak 2022 

 

 

 
Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) tarafından 25.01.2022 tarihinde yapılan 
duyuruda; 
 
“Gelir İdaresi Başkanlığınca yayımlanan 25 Ocak 2022 tarihli ve 138 Sıra 
No.lu Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile 26 Ocak 2022 günü sonuna kadar 
verilmesi gereken Katma Değer Vergisi, Damga Vergisi ve Muhtasar ve 
Prim Hizmet Beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine 
tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri 31 Ocak 2022 Pazartesi günü 
sonuna kadar uzatılmıştır. 
 
Bu nedenle, işverenlerimizin bildirimlerini süresinde yapabilmeleri için 
Türkiye genelinde 2021 yılı Aralık ayı Muhtasar ve Prim Hizmet 
Beyannamesinin “Sigorta Bildirimleri” ne ilişkin kısmının da son 
verilme süresi 31 Ocak 2022 Pazartesi günü sonuna kadar uzatılmıştır” 
denilmiştir. 
 
İlgili Duyuru sirkülerimiz ekinde dikkatinize sunulmaktadır. 
 
 
 
 
 
 
Saygılarımızla. 
Kuzey YMM ve Bağımsız Denetim A.Ş. 
Erkan Baykuş 
 

 

Konu: 2021 yılı aralık ayına ilişkin Muhtasar ve Prim Hizmet 
Beyannamesinin verilme süresinin uzatılması hakkında duyuru 
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Bu dokümanda yer alan 

açıklamalarımız, konuya 

ilişkin genel bilgiler 

içermektedir. EY ve/veya 

Kuzey YMM ve Bağımsız 

Denetim A.Ş.’ye, işbu 

dokümanın içeriğinden 

kaynaklanan veya 

içeriğine ilişkin olarak 

ortaya çıkan sonuçlardan 

dolayı herhangi bir 

sorumluluk iddiasında 

bulunulamaz. 

http://www.vergidegundem.com/
http://www.ey.com/

